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ي الكيس  1
 
زرقاء كم احتماليه سحب كره  8صفراء و  5 منها  ةكر   35يوجد ف

 صفراء 
 
ي سحبت ليست زرقاء أن الكرة ال  علما

 ؟ تر

𝟓 أ

𝟑𝟓
 

𝟖 ب 

𝟐𝟕
 

𝟓 ج

𝟐𝟕
 

 1 د

       الحل : 
𝟓

𝟐𝟕
 

ي الشكل  2
 
، الدالة ف هي الدالة الأم للدالة  f(x)التالىي

)xg(2 ، إذا كانت= x)xf( فإن ، )xg( : تساوي 

 X 2+ 2 ب  2X-2 أ

 (x + 2)2 +2 د )x + 2(2 -2 ج

 )x + 2(2 -2     الحل : 

 xفما قيمة  5xlog = 32إذا كانت  3

 2 ب  1 أ

 32 د 3 ج

 2      الحل : 
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ي  أ 4
 
ي الدوال التالية ممثلة ف

 ؟الشكل

 )xf(x+2 =3-3 ب  f)3x-2 3=)x+ أ

 x(f(2x-3 =2+ د f)x+3 =2)x-2 ج

 )2x-3 =2)xf+      الحل : 

ي الرسم  صفر ال  5  
 
دالة ف

: ال ي التالىي
 تمثيل البيان 

 4 ب  2 أ

 2- د 4- ج

 2        الحل : 
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ي الشكل التالىي  6  
 
 مستطيل   ABDE،ف

 ؟ ACEقياس الزاوية  كم

 °50 ب  °30 أ

 °90 د °80 ج

     °80    الحل : 

العبارات   أي، باستعمال الشكل التالىي  7  

طية التالية    صائبةالسرر

ي   أ
 
إذا كان الشخص يسكن ف

ي آسيا 
 
 السعودية فإنه يسكن ف

ي   ب 
 
إذا كان الشخص يسكن ف

ي السعودية 
 
 آسيا فإنه يسكن ف

ي  ج
 
إذا لم يسكن الشخص ف

ي آسيا 
 
ي إنه لا يسكن ف

 
 السعودية ف

ي آسيا   د
 
إذا لم يسكن الشخص ف

ي السعودية
 
ي إنه يسكن ف

 
 ف

ي آسيا      الحل : 
 
ي السعودية فإنه يسكن ف

 
 إذا كان الشخص يسكن ف

ي للعدد  8  نر
  4- النظبر الض 

 0.25 ب  0.25- أ

 4 د 1 ج

 0.25-     الحل : 
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ية 9   ي أحد المعاهد  تمثل الدالة التالية معدل تكلفة دروس اللغة الإنجلبر 
 
  ف

 تمثل عدد الدروس  x حيث أن

f(x)= 
𝟏𝟓𝟎𝒙+𝟓𝟎𝟎

𝒙
 

صبح معدل وتكلفة الدرس يإذا زاد عدد الدروس بشكل كببر فكم ريال س 

 الواحد تقريبا

 150 ب  75 أ

 500 د 250 ج

 150  الحل : 

 :  يمة الدقيقة للعبارةما الق 10

Tan(45°) (1-tanθ) + tan(45°)(1+tanθ) 

 1- ب  2- أ

 2 د 1 ج

 2    الحل : 

([2الصورة الديكارتية للمقدار :  11
𝝅

𝟒
+ 𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟒
cos2([ 

 4- ب  4i أ

 -4i د 4 ج

 4i    الحل : 

 وي يسا x(5og2l –x 5g+ lo )x+1(5log+1( المقدار  12

 x5log3 ب  15log  -x 5log3 أ

𝒙 د x5ogL ج

𝟏+𝒙
5ogL 

     الحل : 
𝒙

𝟏+𝒙
5ogL  
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 2x2+3x3x+مل مما يلي ليس من عوا أي 13

 X+2 ب  X+1 أ

 X-1 د X ج

 X-1      الحل : 

 xأوجد قيمة     23glo=(x+6)إذا كانت  14

 6 ب  3 أ

 18 د 9 ج

 3      الحل : 

 )x-5+5x3=x)xfدالة ال  15

 زوجية ب  يةفرد أ

 فردية وزوجية د  ليست فردية ولا زوجية ج

 يةفرد      الحل : 

  xأوجد قيمة    2x+8(4glo(0.5=إذا كان  16

 3- ب  3 أ

 2- د 2 ج

 3-      الحل : 

 بة للمعادلة التالية  ول المركأوجد جميع الحل 17

625x=0-5x 

 5 , 0 ب  5i± , 5± , 0 أ

 25i± , 25± , 0 د 25i± , 25± ج

 5i± , 5± , 0     الحل : 
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  x أوجد قيمة  1  8

 80° ب  70° أ

 115° د 110° ج

 110°   الحل : 

 ……,16-,12-,8-,4-: ما نوع المتتابعة  19

 - 2سها  هندسية وأسا ب  -4حسابية وأساسها  أ

 2سها  هندسية وأسا د 4سابية وأساسها ح ج

 - 4حسابية وأساسها        الحل : 

صفراء  كرات  4كرات زرقاء و  8بيضاء و  ةكر   12صندوق يحتوي عل   20

احتمال أن تكون هذه الكرة صفراء إذا  ا سحبت كرة واحدة عشوائيا م

 علم أنها ليست زرقاء

𝟐 أ

𝟑
 

𝟏 ب 

𝟐
 

𝟏 ج

𝟒
 

𝟏 د

𝟔
 

        الحل : 
𝟏

𝟒
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 21 𝟐𝒙−𝟏

𝟑𝒙+𝟓
 ∞˃-ximL 

𝟐 أ

𝟓
 

 0 ب 

𝟐 ج

𝟑
 

 ∞  د

        الحل : 
𝟐

𝟑
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ياءال  فبر 
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ون إضافية عل جسم 4×510  إذا تراكم 22 متعادل فإن شحنة هذا  إلكبر

 : الجسم تكون بوحدة الكولوم

)c19-10×e=1.6( 

 -40.×10-42 ب  -6.4×10-14 أ

 +40.×10-42 د +6.4×10-14 ج

 -6.4×10-14      الحل : 

ي الشكل التالىي  23
 
تحركت سيارة من   ف

  Bالنقطة إلىA  النقطة

  ؟Km ما مقدار إزاحتها بوحدة 

 

 

  

 5 ب  1 أ

 12 د 7 ج

 5        الحل : 

ي أإذا  24
ي   0.1kgكتلته جسم  لقر

 
صندوق قمامة وبعد نصف ثانية وصل ف

عة الجسم عند اصطدامه  ق، كم تكون س الجسم لقاع الصندو 

 بالصندوق؟

   9.8m/s ب  4.9m/s أ

 0m/s د 19.6m/s ج

 4.9m/s        الحل : 
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ي اف عل طاولة خشبية تقع عل مستوى  15kg كتلته  وضع الصندوق 25
  قر

  نيوتنالوحدة بطاولة للصندوق الدفع ا مقدار قوة م

)2g=10m/s( 

 150 ب  100 أ

𝟐 د 1500 ج

𝟑
 

 150        الحل : 

   ..... النواة تحتوي عل 26

ونات وبروتونات  أ  نات بروتونات وفوتو  ب  الكبر

ونات  د بروتونات ونيوترونات  ج  نيوترونات والكبر

 بروتونات ونيوترونات          الحل : 

ا عن  M  وكتلته W جسم وزنه  27 عند سطح الارض فعند ارتفاعه كثبر 

 سطح الارض فإن : 

 M وتزداد W يقل ب  W وتبقر  M تقل أ

 W و M تزداد كل من د ثابتة M وتبقر  W يقل ج

 ثابتة M وتبقر  W يقل          الحل : 

ي بير  لوحير   28
ي جال ن مقدار المإن علمت أ ما فرق الجهد الكهربان 

الكهربان 

 ؟m4-10×8 وأن البعد بير  اللوحير  ، m V/  410×4هو

 12V ب  32V أ

 V8-10×2 د 0.5V ج

 32V          الحل : 

 مثل...... ت  غا فر ن العبارة الكتلة لا تفت  ولا تستحدث م 29

 عل أ
 
 قانونا

 
 نظرية ب  ميا

  ج
 
 ملاحظة  د استنتاجا

 عل          الحل : 
 
 قانونا

 
 ميا
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انزستور  30 يحة مكون من مواد شبه موصلة عل شكل  البر  عبارة عن سر

 PNe ب  PNP أ

 NeP د PNN ج

 PNP            الحل : 

 .......... يمثل الديسبل وحدة لقياس 31

 مستوى الصوت  ب  حدة الصوت  أ

ي يقطعها الصوت  د تردد الصوت  ج
 المسافة التر

 مستوى الصوت             الحل : 

 ...... أشعة جاما عبارة عن 32

 جسيمات موجبة الشحنة  ب  جسميات بشحنات متفاوتة  أ

ونات منبعثة م ج  ية ذات طاقة عالفوتونات  د ن النواةإلكبر

 ية ذات طاقة عالفوتونات  الحل : 
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ي يمثل  33 
ي الناخطوط المأي الآنر

 جبة؟من الشحنة المو تجة جال الكهربان 

 أ

 

 ب 

 

 ج

 

 د

 

                                  
 

    الحل :                                      
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 34 

 

ية المجموع لمتجهي المركبة الأفق أ
 100Nوالمركبة الرأسية = 

 50Nالمركبة الأفقية أكبر من  ب 

المركبة الرأسية المركبة الأفقية =  ج
 =25N 

 50Nبة الرأسية أكبر من كالمر  د

                100Nية والمركبة الرأسية = المجموع لمتجهي المركبة الأفق الحل :         

ي مخطط  35 
 
يائية الحالةف ي تمثل كلا من الضغط  ( الطور) الفبر 

النقطة التر

ي الحالة السائلة هي  
 
ي لا يمكن للماء بعدها أن يكون ف

ودرجة الحرارة التر

 ..... نقطةال

 الثلاثية  ب  الحرجة أ

 الصفرية  د   النشطة ج

 الحرجة  الحل : 

بالنسبة للأرض عندما   km/h بوحدة كم السرعة المتجهة للطائرة 36 

ي اتجاه   135km/hتتحرك باتجاه الشمال بسرعة
 
و تهب عليها رياح ف

  25km/hحركتها سعتها

 180 ب  160 أ

 110 د 135 ج

 160          الحل : 
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عمودية عل   40N الذي تؤثر به قوة مقدارهاN.m  مقدار العزم بوحدة 37 

  110Cmالحافة الخارجية لباب عرضه

 60 ب  44 أ

 200 د 150 ج

 44    الحل : 

ي لها خ 38
ي الشكل التالىي ما رقم الأداة التر

 
 اصيةف

ي دائرة 
 
ي قيمة التيار المار ف

 
التحكم ف

   الكهربائية

 2 ب  1 أ

 4 د 3 ج

 3     الحل : 

ي الملف الثانوي 39 
 
ي من  ملفه الا  كوني لمحول ما مقدار الجهد ف

  600بتدان 

ي بفرق إذا زودت دائرة الملف الا  لفة، 1800  الثانوي منوملفه  ةفل
بتدان 

 فولت  110جهد متناوب مقداره 

 1090 ب  1115 أ

 330 د 630 ج

 330     الحل : 

 ء بأكبر تردد التحول المسؤول عن انبعاث الضو  40 

 E6إلى  E3من  ب  E2إلى  E6من  أ

 E5إلى  E3من  د E2إلى  E3من  ج

 E2إلى   E6من       الحل : 
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 كيمياء ال
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ماذا يحدث لحجم عينة محددة من غاز عند زيادة الضغط عليها وفقا  41

 لقانون بويل

 يقل ب  يزداد أ

 الحجم يساوي صفر  د يظل ثابتا ج

 يقل      الحل : 

 : تير  أو أكبر هو المتجانس من مادتير  نقيج المزي     42

 المذيب  ب  المذاب  أ

  المركب د  المحلول ج

 المحلول     الحل : 

يائية عدا خاصية واحدة  43 ي للألمونيوم هي خواص فبر 
 جميع الآنر

ي اللامع  أ
 شكل ته للتقابلي  ب  اللون الفض 

ء عدم تأكسده مع الهوا  د  انصهاره عند درجة عالية ج
   الجوي

 ء الجوي عدم تأكسده مع الهوا     الحل : 

ي المعانوع التفا 44 
 
 دلة الآتيةعل ف

2Li₍s₎ + 2H₂O₍l₎ → 2LiOH₍aq₎ + H₂₍g₎  
 تفكك ب  حلال بسيطإ أ

ا د  تكوين ج   قاحبر

 حلال بسيطإ     الحل : 

ي ا جزيئاتعدد  45
 
ي نواتج التفاعل عند وزن المعادلة الآتية ف

 
لماء المضافة ف

ي 
 وسط حمض 

……+₎g₍2NO+  ₎s₍3S→  ₎aq₍ 3
-O2N+  ₎g₍S₂H3+  ₎aq₍+H2 
  ون: يك

 O2H2 ب  O2H أ

 O2H4 د O2H3 ج

 O2H4     الحل : 
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ة تتكون من العديد من    46 المصطلح العلمي الذي يمثل جزيئات كببر

 ، هو : الوحدات البنائية المتكررة

وتينات ب  الدهون  أ    البر

 المونومرات  د رات البوليم ج

 رات البوليم        الحل : 

 مخلوط الماء والطباشبر هو مخلوط.......   47

 غروي   ب  معلق  أ

 مركز  د محلول ج

 معلق          الحل : 

ي  48 
 
 رابطة.....  H-F  الرابطة ف

  هيدروجينية ب  تساهمية  أ

 فلزية  د قلوية  ج

 تساهمية         الحل : 

 :  أوليةي مما يلي بطارية أ 49

 بطارية الحاسوب  ب  خلية وقود أ

 بطارية الهاتف د بطارية جافة ج

 بطارية جافة        الحل : 

 ، هذا تعريف...... صليةيحتفظان بخواصهما الأمزي    ج مادتير  نقيتير   50

 المركب ب  العنض أ

 المادة د المخلوط ج

 المخلوط          الحل : 
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  B[2]A=K[R[2عل قانون سعته فاعل الكلية لتفا رتبة الت 51

 3 ب  2 أ

 5 د 4 ج

 4          الحل : 

 :  هعل حجم الغاز  عند ثبات درجة الحرارة أثر ضغط 52

  أ
 
 ييتناسب عكس ب  يتناسب طرديا

 
 ا

 درجة الحرارة غبر مؤثرة د لا يتأثر الحجم بتغبر الضغط  ج

 ييتناسب عكس      الحل : 
 
      ا

ي : ، هو التعريف الحمض حسب نظرية أرهينيوس 53
 مادة التر

ونات أ  من الالكبر
 
ونات  ستقبلت ب  تمنح زوجا  من الالكبر

 
 زوجا

 H+عل ي تحتو  د OH-تحتوي عل  ج

 H+عل ي تحتو        الحل : 

فإن عدد   39 والعدد الكتلي  19 إذا علمت عن العدد الذري لعنض ما 54

  النيوترونات يساوي

   19 ب  39 أ

 48 د 20 ج

 20         الحل : 

لتفاعل يحتوي عل أرب  ع مواد فإن عدد النسب المولية الممكن كتابتها  55

 ل يساويعلهذا التفا

   18 ب  12 أ

 6 د 20 ج

 12         الحل : 
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 تعمل زيادة مساحة سطح التفاعل عل  56

 لزيادة سعة التفاع ب  تقليل سعة التفاعل أ

 تثبت سعة التفاعل د لا تؤثر عل سعة التفاعل  ج

 لزيادة سعة التفاع          الحل : 

ي عدد الإ 57
ي المستوى الثان 

 
ونات ف  لكبر

 8 ب  2 أ

 14 د 10 ج

 8          الحل : 

ي    LiFمن  52gعند إذابة   58 
 
  كمية من الماءف

ا
  لبر  2حجمه  تكون محلول

 :  مولارية هذا المحلول تساويفتكون 

 بأن ا ع
 
 ( Li = 7    F = 19عداد الكتل الذرية ) لما

 2 ب  1 أ

 26 د 13 ج

 1          الحل : 

ي   التالىي   أي 59
 ميثيل هكسان حلقر

 أ

 

 ب 

 
 HO-2HC د 3CH ج

           الحل : 
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 اءيحالأ 
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ي للسمكة فإنها تصبح غبر قادرة   60 عندما يحدث خلل للخط الجانتر

 عل...... 

 التجديف ب  الاتزان  أ

 التنفس د ي التغذ ج

 الاتزان        الحل : 

ي  لايا الدم الحمراء خ نتاجإيتم  61
 
 والبيضاء والصفائح الدموية ف

 ر للعظمصفالأ  نخاعلا ب  الأحمر للعظم نخاعلا أ

 ة تحت المهادمنطق د الغدة الكظرية ج

 الأحمر للعظم نخاعلا       الحل : 

ي  شابه الضفدعيت 62
 
   :  والسلمندر ف

 ل ذي وجود  ب  وجود أطراف  أ

 عدم وجود ذيل  د عدم وجود أطراف  ج

 وجود أطراف          الحل : 

 ؟  عذبي مصادر المياه التالية أأ 63

ات ب  الأنهار أ  البحبر

 المياه الجوفية  د البحار  ج

 الأنهار          الحل : 

ي الدجاجات هذا السلوك يسم..... ا تسيطر دعندم 64
ر
 جاجة عل باف

 الضاع  ب  سيادة التسلسل أ

 التطفل د الحضانة  ج

 سيادة التسلسل           الحل : 
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ي   هيكليتشابه ال 65
 
ي للروبيان مع الجدار الخلوي للفطريات ف الخارجر

 .... بوجود مادة ،المكون الرئيسي 

 الكايتير   ب  يكانالببتيدوجلا  أ

  يلوزالسيل د السليكا  ج

 الكايتير         الحل : 

وجدت أن كمية   DNA ، عند دراستك لجزيءوفق قاعدة تشارجاف 66

 ؟فما نسبة الجوانير    %30ير  فيه السايتوس

 %40 ب  %30 أ

 %60 د %50 ج

 %30        الحل : 

 ؟أي الحيوانات التالية يمتلك عضلة حجاب حاجز  67

 السمكة ب  الغزال  أ

 البطة د التمساح ج

 الغزال         الحل : 

ي : أكبر نسبة  68
 
 للمياه العذبة توجد ف

   بال الجليديةالج ب  الأنهار أ

 المياه الجوفية  د العيون  ج

 بال الجليدية الج        الحل : 

ي الخلية الحيوانية ت أي العضيات التالية لا  69
 
 وجد ف

   الميتوكندريا  ب  لاستيدات الب أ

 النواة د الشبكة الإندوبلازمية  ج

 البلاستيدات         الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي   70
المصطلح العلمي الذي يمثل مجموعة من المشاهدات المضبوطة التر

 تختبر الفرضية هو

   الاستنتاج ب  التجربة  أ

 النظرية د القانون ج

 التجربة         الحل : 

سات التغذي عل الإسفنج لتت 71  : يحتوي عل كونهجنب بعض المفبر

 خلايا مطوقة ب  طبقتير  سميكتير   أ

 ثقوب  د كات شوي ج

 كات شوي         الحل : 

ويختلف التطفل عن   ، ةحيال المخلوقاتعلاقة بير  التطفل والتكافل  72

ي أن
 
 ، التكافل ف

يستفيد والآخر  واحد  مخلوق أ
ر   يتض 

واحد يستفيد والآخر  مخلوق ب 
 لا يستفيد

ر ير  المخلوق كلا  د المخلوقير  يستفيد كلا  ج   يتض 

ر  واحد  مخلوق          الحل :   يستفيد والآخر يتض 

بأنه يقوم بمعالجته  خالد مزارع يبيع محصول مزرعته قبل موسمه 73

 بهرمون 

لينات ب  ناتو السايتوكايني أ  الجبر

 الأكسير   د الإيثيلير   ج

 الإيثيلير          الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  لأي الخيارات الآتية تمثل المسار الصحيح للانتقال السيا 74
 
ي ف العصتر

 الخلية العصبية 

-  الشجرية ئد الزوا - الخلية جسم أ
 المحور

-  الخلية جسم - المحور  ب 
 الزوائد الشجرية

  ئد الزوا - المحور  – الخلية جسم ج
 ة الشجري

 جسم - الشجرية الزوائد  د
 المحور  - الخلية

 المحور  – الخلية  جسم - الشجرية الزوائد          الحل : 

الجينية لجميع  ز الجينية للآباء إذا كانت الطر  ز أي مما يلي يمثل الطر  75

  Bb الأبناء

 Bb – Bb ب  BB - bb أ

 Bb – bb د Bb - Bb ج

 BB – bb      الحل : 

طفل فصيلة   الجينية الآتية للآباء يمكن أن ينتج عن تزاوجهم ز أي الطر  76

 O هدم

 iBI - iAI ب  i AI –A IAI أ

 BIBI -A IAI د iBI - BIBI ج

   iBI - iAI     الحل : 

ي مخطط الس  77
 
  II3لالة التالىي ف

 ز ل     يرم

  ذكر حامل للمرض ب  ذكر مصاب  أ

 للمرض  ةحامل أنتر  د أنتر مصابة ج

 للمرض  ةحامل أنتر         الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مرض ذبابة تسي تسي  نقلت 78

ي النوم الأ أ
  الملاريا ب  فريقر

 البلهارسيا  د فيلارياال ج

ي النوم الأ         الحل : 
 فريقر

 أن ا الطرز الشكلية الناتجم  rrو   RRعند تزاوج الزهرتير     79
 
  Rة علما

  أبيض rأحمر و

 أبيض 3أحمر  1 ب  أبيض 0أحمر  4 أ

 أبيض 3أحمر  1 د أبيض 2أحمر  2 ج

 أبيض  0أحمر  4          الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي قناتنا عل التيليجرام  
 
 ! ! حها مجانا نطرح التسريبات ونسرر ف

 ! بالتيليجرامقناتنا  

 منصة جهاد تتمت  لكم التوفيق! 

https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed


          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة جهاد تقدم لكم منص
ي ة الأو تسريبات مختبر  2024لى الفبر

  مايو 10 جمعةال 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رياضياتال



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الرسم  صفر ال  1  
 
دالة ف

: ال ي التالىي
 تمثيل البيان 

 4 ب  2 أ

 2- د 4- ج

 2        الحل : 

ي الشكل التالىي  2 
 
 مستطيل   ABDE،ف

 ؟ ACEقياس الزاوية  كم

 °50 ب  °30 أ

 °90 د °80 ج

     °80    الحل : 

  3 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟎. 𝟎𝟒 = 

 2- ب  2 أ

 -1 د 1 ج

     2-    الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ……,16-,12-,8-,4-: ما نوع المتتابعة  4

 - 2سها  هندسية وأسا ب  -4حسابية وأساسها  أ

 2سها  هندسية وأسا د 4سابية وأساسها ح ج

 - 4حسابية وأساسها        الحل : 

صفراء  كرات  4كرات زرقاء و  8بيضاء و  ةكر   12صندوق يحتوي على   5

احتمال أن تكون هذه الكرة صفراء إذا  ا سحبت كرة واحدة عشوائيا م

 علم أنها ليست زرقاء

𝟐 أ

𝟑
 

𝟏 ب 

𝟐
 

𝟏 ج

𝟒
 

𝟏 د

𝟔
 

        الحل : 
𝟏

𝟒
 

        A أوجد قيمة 6
[𝑨]𝒙𝟐

𝟑+𝒙|𝐱|
= 𝟐∞˃-ximL 

 3 ب  𝟐 أ

𝟐 ج

𝟑
 

 ∞  د

 2  : الحل

   ).1-1( طةنقعند ال   -x+62xأوجد مشتقة الدالة  7  

 2- ب  2 أ

 -1 د 4 ج

      4    الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي   8
المصطلح العلمي الذي يمثل مجموعة من المشاهدات المضبوطة التر

 تختبر الفرضية هو

   الاستنتاج ب  التجربة  أ

 النظرية د القانون ج

 التجربة         الحل : 

نقوم بإجراء  ،مية التطوعأهإذا أردنا إجراء دراسة عن مدى وعي الناس ب   9 

 الدراسة على 

 طلاب الدراسات الأدبية ب  طلاب وطالبات الجامعة أ

 رجال الأعمال المتطوعي    د   طلاب مجال التثقيف الصحي  ج

      طلاب وطالبات الجامعة     الحل : 

 )1,-1(عند النقطة   2y=x ميل المماس للمنحت   10

 4 ب  2 أ

 8 د 6 ج

 2        الحل : 

ي الشكل التالىي  نوع الدالة 10
 
 هو  ف

 دالة فردية  ب  دالة زوجية أ

 ليست فردية وليست زوجية د ردية وزوجيةفدالة  ج

 دالة زوجية        الحل : 

11 √𝒙 + 𝟑 − 𝟏 =  xوجد قيمة أ   𝟏√

 2 ب  1 أ

 4 د 3 ج

 1         الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  x أوجد قيمة  12

 80° ب  70° أ

 115° د 110° ج

 110°   الحل : 

13 𝐥𝐨𝐠𝒙→𝟎  𝒙𝟐  𝐜𝐨𝐬 𝒙 

 1 ب  0 أ

 2 د 3 ج

 0         الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ياءال  فب  



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ون إضافية على جسم 25  إذا تراكم 14 متعادل فإن شحنة هذا الجسم  إلكبر

 : تكون بوحدة الكولوم

)c19-10×1.6-e=( 

 -40.×10-42 ب  -04×10-91 أ

 +40.×10-42 د +6.4×10-14 ج

 -04×10-91     الحل : 

 مصطلح العلمي الذي يمثل ترتيال 15
ً
 هندسيا للجسيمات ثلاثية الأبعادبا

 رابطة الفلزيةال ب  ة البلورية الشبك أ

 ابطة التساهمية الر  د الرابطة الأيونية ج

 ة البلوريةالشبك      الحل : 

 يل منحت  السرعة الزمن يقاس بوحدة م 16

 m ب  2m/s أ

 s د m/s ج

  2m/s      الحل : 

كم الشغل   درجة  30بزاوية  4mلـــمسافة   10Nةتحرك لعبتها بقو  ةطفل 17

 الذي تبذله لتحريكها؟

 15 ب  20 أ

 𝟑√15 د 𝟑√20 ج

 𝟑√20        الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي اف على طاولة خشبية تقع على مستوى   15kg كتلته  صندوقوضع  18
ا  م قر

  نيوتنالوحدة بطاولة للصندوق ال دفع مقدار قوة 

)2g=10m/s( 

 150 ب  100 أ

𝟐 د 1500 ج

𝟑
 

 150        الحل : 

انزستور  19 يحة مكون من مواد شبه موصلة على شكل  البر  عبارة عن شر

 PNe ب  PNP أ

 NeP د PNN ج

 PNP            الحل : 

 فإنه قطع بالدرجات 3πزاحة ع جسم إ عندما يقط 20

 360° ب  540° أ

 720° د 270° ج

 540°            الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي يمثل  21
ي الناخطوط المأي الآنر

 جبة؟من الشحنة المو تجة جال الكهربان 

 أ

 

 ب 

 

 ج

 

 د

 

                                  
 

    الحل :                                      



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22  : 
ً
 حرا

ً
ي يمثل جسم سقط سقوطا

 أي الآنر

 أ
 

 ب 
 

 ج
 

 د
 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 23 

 

ية المجموع لمتجهي المركبة الأفق أ
 100Nوالمركبة الرأسية = 

 50Nالمركبة الأفقية أكبر من  ب 

المركبة الرأسية المركبة الأفقية =  ج
 =25N 

 50Nبة الرأسية أكبر من كالمر  د

                100Nية والمركبة الرأسية = المجموع لمتجهي المركبة الأفق الحل :         

ي مخطط  24
 
يائية الحالةف ي تمثل كلا من الضغط  ( الطور) الفب  

النقطة التر

ي الحالة السائلة هي  
 
ي لا يمكن للماء بعدها أن يكون ف

ودرجة الحرارة التر

 ..... نقطةال

 الثلاثية  ب  الحرجة أ

 الصفرية  د   النشطة ج

 الحرجة  الحل : 

بالنسبة للأرض عندما   km/h بوحدة كم السرعة المتجهة للطائرة 25

ي اتجاه   135km/hتتحرك باتجاه الشمال بسرعة
 
و تهب عليها رياح ف

  25km/hحركتها شعتها

 180 ب  160 أ

 110 د 135 ج

 160          الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عمودية على   40N الذي تؤثر به قوة مقدارهاN.m  مقدار العزم بوحدة 26

  110Cmالحافة الخارجية لباب عرضه

 60 ب  44 أ

 200 د 150 ج

 44    الحل : 

ي لها خ 27
ي الشكل التالىي ما رقم الأداة التر

 
 اصيةف

ي دائرة 
 
ي قيمة التيار المار ف

 
التحكم ف

   الكهربائية

 2 ب  1 أ

 4 د 3 ج

 3     الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كيمياء ال



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أعلى درجة الغليان  الذي له المركب 28

 OH2CH3CH2CH ب   2CH3CH2CH أ

 3CH2CHO3CH2CH د OCH3CH2CH ج

  OH2CH3CH2CH      الحل : 

يت ما عدد تأك  29 ي سد الكبر
 
 S2H المركب ف

 2- ب  1- أ

 1 د 2 ج

 2-     الحل : 

ي يحوي مجموعتي   وظيفيتي   وهما   30
 الحمض الأميت 

 الأمي   والكربونيل ب  ي   والكربوكسيل الأم أ

 الهيدروكربونات كاملة د الكربونيل والهيدروكسيل ج

 ي   والكربوكسيل الأم       الحل : 

31  OS2H  : يعد 

  أ
ً
  ب  مركبا

ً
 عنصرا

 مذيب  د مذاب  ج

       الحل : 
ً
 مركبا

 أعلى درجة الغليان  الذي له المركب 32

 ان نتب كلورو 1- ب   بنتان دو أيو  - 1 أ

 اننتب و مو بر -1 د تان فلورو بن - 1 ج

 بنتان دو أيو    1-   الحل : 

 RORالعامة  المجاميع الآتية صيغتهأي  33

 كحول  ب  إيب   أ

 د هيألد د حمض كربوكسيلىي  ج

 إيب          الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ان وهو أحد المركبات التالية له أعلى درجة غلي 34

 OH2CH3CH2CH ب   2CH3CH2CH أ

 3CH2CHO3CH2CH د HOOC3CH2CH ج

   HOOC3CH2CH      الحل : 

اقتصف اة التاليدلات امعأي ال 35  حيحبشكل ص الميثان حبر

 H2 OC2→ 2O+4CH+4 ب   H2 OC→ 2O+4CH+4 أ

 ₅O₂→ 2N ₂+O ₂3NO د 3NO₂ +2O₂ → 2N₂O₅ ج

   H2 OC→ 2O+4CH+4      الحل : 

ي جزئ غاز الأسيتيلي    36
 
 ؟هي H−C≡ C− H عدد روابط سيجما وروابط باي ف

ثلاثة روابط )سيجما(   ب  )باي(  ورابطتان رابطة)سيجما( أ
 ( ورابطتان )باي

 رابطة )باي( و أربعة )سيجما( د )باي(  و ثلاثة رابطتان)سيجما( ج

 ( ثلاثة روابط )سيجما( ورابطتان )بايالحل : 

 كي   من مركب كحولىي فعليك أن... لإذا أردت أن تحصل على أ 37

 جزيء ماء  تحذف ب  تضيف جزيء ماء  أ

 هيدروجي   جزيء   تحذف د يدروجي   هتضيف جزيء  ج

 جزيء ماء تحذف الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اءيحالأ 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هو  ل عن التوازن  الجزء المسؤو   38

 ادتحت المه ب  المخيخ  أ

 القنطرة د ع المستطيلالنخا  ج

 المخيخ       الحل : 

؟أنسب لتكوين الأ  أي المخلوقات الآتية يكون 39    حافب 

 السوطيات ب  المثقبات  أ

 الهدبيات د الرميات ج

 المثقبات          الحل : 

ي  40
 
   سفنج  ال التغذية ف

 ذاتية ب  رمية  أ

 ترشيحية  د تطفلية  ج

 ترشيحية        الحل : 

ي جذور الفول 41
 
يا ف   تعيش البكتب 

ً
 عيشا

  أ
ً
 ذاتي ب  تكافليا

ً
 ا

 تطفلي ج
ً
 ترشيحي د ا

ً
 ا

          الحل : 
ً
 تكافليا

يكون لديها  عند النظر إلى خلية تحت المجهر وجدت أنها عند انقسامها  42

  ةنوع هذه الخلي فإن صفيحة

 فطرية ب    نباتية أ

ية  د حيوانية ج  بكتب 

 نباتية          الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ليس لها أنسجة وعائية نباتات 43

 الخنشار ب    الحزازيات أ

 السرخسيات د الصنوبر  ج

 الحزازيات             الحل : 

ي للسمكة فإنها تصبح غب  قادرة   44 عندما يحدث خلل للخط الجانتر

 على...... 

 التجديف ب  الاتزان  أ

 التنفس د ي التغذ ج

 الاتزان        الحل : 

ي  لايا الدم الحمراء خ نتاجإيتم  45
 
 والبيضاء والصفائح الدموية ف

 ر للعظمصفالأ  نخاعلا ب  الأحمر للعظم نخاعلا أ

 ة تحت المهادمنطق د الغدة الكظرية ج

 الأحمر للعظم نخاعلا       الحل : 

 ..... اعات بي   أفراد القطيع الواحد هو ب   لوك الذي يقلل الالس 46

 الصراع  ب  سيادة  ال أ

 لمغازلة ا د الحضانة  ج

 سيادة ال           الحل : 

47  
ً
 مفصل الورك يعد مفصلا

 درزي  ب  كروي  أ

 مداري  د رزي  ج

 كروي              الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي لا يمل 48
   ضد؟ك مولد  أي الآنر

 A ب  O أ

 B د AB ج

 O             الحل : 

ات بالوقوف على سطح الماء   49 ي تسمح للحسرر
 الخاصية التر

 اللزوجة ب    التوتر السطحي  أ

 الطفو  د ة صية الشعريالخا ج

 التوتر السطحي             الحل : 

 مقاومة السائل الانسياب والجريان 50

 اللزوجة ب   الميوعة أ

 الطفو  د ة صية الشعريالخا ج

 اللزوجة      الحل : 

ي  51
 للوقاية من مرض النوم الفريقر

وات جيدا أ ي حافيا ب   نغسل الخصر 
 عدم المشر

 مكافحة ذباب التشي تشي  د البعوض على  ءا ضالق ج

 مكافحة ذباب التشي تشي       الحل : 

ي   هيكليتشابه ال 52
 
ي للروبيان مع الجدار الخلوي للفطريات ف الخارجر

 .... بوجود مادة ،المكون الرئيشي 

 الكايتي    ب  يكانالببتيدوجلا  أ

  يلوزالسيل د السليكا  ج

 الكايتي          الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وجدت أن كمية   DNA ، عند دراستك لجزيءوفق قاعدة تشارجاف 53

 ؟ديني   فما نسبة الأ  فيه %40ثايمي   ال

 %40 ب  %30 أ

 %60 د %50 ج

 %40        الحل : 

ي غرف الطوارئ هي  54
 
ي يجب أن تتواجد ف

 فصيلة الدم التر

 A ب  O أ

  AB د B ج

 O      الحل : 

الجينية لجميع  ز الجينية للآباء إذا كانت الطر  ز أي مما يلىي يمثل الطر  56

  Bb الأبناء

 Bb – Bb ب  BB - bb أ

 Bb – bb د Bb - Bb ج

 BB – bb      الحل : 

طفل فصيلة   الجينية الآتية للآباء يمكن أن ينتج عن تزاوجهم ز أي الطر  57

 O هدم

 iBI - iAI ب  i AI –A IAI أ

 BIBI -A IAI د iBI - BIBI ج

   iBI - iAI     الحل : 

 مما يلىي مسؤول عن تكوين خلايا الدم الحمراء أي 58

ي  أ ي  ب  الجهاز العصتر
 الجهاز الدوران 

 لىي الجهاز العض د يكلىي الجهاز اله  ج

 يكلىي الجهاز اله        الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي مخطط الس   59
 
  II3لالة التالىي ف

 ز ل ــــيرم

  ذكر حامل للمرض ب  ذكر مصاب  أ

 للمرض  ةحامل أنت   د أنت  مصابة ج

 للمرض  ةحامل أنت          الحل : 

 مرض ذبابة تشي تشي  نقلت 60

ي النوم الأ أ
  الملاريا ب  فريقر

 البلهارسيا  د فيلارياال ج

ي النوم الأ         الحل : 
 فريقر

الوردي عند تزاوج نبات شب الليل الأحمر والأبيض ج اللون عندما ينت  61

  فهذا النوع من السيادة يسم

 السيادة التامة  ب  لتامة السيادة غب  ا أ

ك ج  السيادة المتنحية  د ة السيادة المشبر

 لتامةالسيادة غب  ا           الحل : 

 من أمثلة النمط اليومي للحيوان  62

 شغل الهجرة ب  السبات الشتوي أ

 الصراع  د النوم والاستيقاظ ج

 النوم والاستيقاظ            الحل : 

   والكتف تمثل أحد أنواع المفاصل فاصل الوركم  63

 الحقية  ب  درزية ال أ

لقة  د الرزية ج  المب  

 الحقية             الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي    64
  هو لـــ XXYالطراز الجيت 

 كلينفلبر متلازمة  بمصاب  ب  ذكر طبيعي  أ

نر د مصاب بالداون  ج  أنت  مصابة بمتلازمة تب 

 كلينفلبر متلازمة  بمصاب               الحل : 

 من مستويات التنظي ل الشكل التيمث  65
ً
م، الىي عددا

 المستوى المشار إليه بالسهم هو  

 حيوية الجماعة ال ب  ق الحي المخلو  أ

ي  ج
 حيوي الغلاف ال د النظام البيت 

 حيويةالجماعة ال               الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي قناتنا على التيليجرام  
 
 ! ! حها مجانا نطرح التسريبات ونسرر ف

 ! بالتيليجرامقناتنا  

 منصة جهاد تتمت  لكم التوفيق! 

https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed
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          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة جهاد تقدم لكم منص
ي ة الأو تسريبات مختبر  2024لى الفبر

   مايو 11 سبت صباحال 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رياضياتال



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل التالىي  1 
 
 مستطيل   ABDE،ف

 ؟ ACEقياس الزاوية  كم

 °50 ب  °30 أ

 °90 د °80 ج

     °80    الحل : 

 تساوي ( 4-,60°) ةت الديكارتية للنقطالاحداثيا 2  

 (𝟑√2-,2-) ب  ( 2-,𝟑√2-) أ

 (1,1) د ( 𝟑2,2√) ج

 ( 2-,𝟑√2-)    الحل : 

ي البما توجد قيم متطر عند 3  
 
   هو  قياسميانات فإن أفضل فة ف

 الوسيط ب  الوسط أ

 التباين  د المنوال ج

 الوسيط     الحل : 

ي الشكل التالىي  نوع الدالة 4
 
 هو  ف

 دالة فردية  ب  دالة زوجية أ

 ليست فردية وليست زوجية د ردية وزوجيةفدالة  ج

 دالة زوجية        الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  xتكون الدالة التالية تكون غبر معرفة عندما  5

 تساوي : 

 1 ب  0 أ

 4 د 2 ج

 2         الحل : 

6 𝐥𝐨𝐠𝒙→𝟎  𝒙𝟐  𝐜𝐨𝐬 𝒙 

 1 ب  0 أ

 2 د 3 ج

 0         الحل : 

7 (x+1)(3x-5)   = 

 2x+23x-5 ب  2x-23x-5 أ

 3x-2x-5 د 2x-23x ج

 2x-23x-5      الحل : 

        A أوجد قيمة 8
[𝑨]𝒙𝟐

𝟑+𝒙|𝐱|
= 𝟐∞˃-ximL 

 3 ب  𝟐 أ

𝟐 ج

𝟑
 

 ∞  د

 2  : الحل



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ياءال  فبر 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أي المكثفات له سعة أكبر ؟   9

 B ب  A أ

 D د C ج

 A      الحل : 

ي مخطط  10
 
يائية الحالةف ي تمثل كلا من الضغط  ( الطور) الفبر 

النقطة التر

ي الحالة السائلة هي  
 
ي لا يمكن للماء بعدها أن يكون ف

ودرجة الحرارة التر

 ..... نقطةال

 الثلاثية  ب  الحرجة أ

 الصفرية  د   النشطة ج

 الحرجة  الحل : 

  :  ــــزيد الحجم بلضغط يعند ثبوت ا 11

 درجة الحرارة نقصان  ب  ارة ر زيادة درجة الح أ

 ثبات الحرارة  د حجم الوعاء زيادة  ج

 ارة ر زيادة درجة الح        الحل : 

ي   12
المصطلح العلمي الذي يمثل مجموعة من المشاهدات المضبوطة التر

 تختبر الفرضية هو

 الاستنتاج   ب  التجربة  أ

 النظرية د القانون ج

 التجربة         الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي القياس مقاسة القيمة الا تطابق القيمة العندم 13
 
 فهذا يسممطلوبة ف

  المعايرة ب  الضبط أ

 النظرية د الانتظام  ج

 الضبط           الحل : 

 رة لية تمثل القدفأي القيم التا 8Wإذا كانت القدرة تساوي  14

ي الثان  8J أ
 
ي الثان  80J ب  ية ف

 
 يةف

ي   8J ج
 
ي    800J د ثوان  10ف

 
 ثوان  10ف

ي الثان   8J           الحل : 
 
 ية ف

فإن  ،م مساوية للطاقة بعدهدالطاقة قبل التصاوكانت  تصادم إذا حصل  15

 التصادم 

   مرن ب  غبر مرن  أ

 ريإنفجا د فوق مرن  ج

 مرن             الحل : 

 ترانزستور من النوع : يمثل الشكل التالىي  16

  PNP ب  NPN أ

 PNN د PNe ج

 NPN          الحل : 

ي م  diرة  الصو بعد إذا كان  17
 
   فإن doة مقعرة يساوي بعد الجسم رآف

 do=di ب  do˃di أ

 do=5 د do˂di ج

 do=di             الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كم الشغل   درجة  30بزاوية  4mلـــمسافة   10Nةتحرك لعبتها بقو  ةطفل 18

 الذي تبذله لتحريكها؟

 15 ب  20 أ

 𝟑√15 د 𝟑√20 ج

 𝟑√20        الحل : 

 يل منحت  السرعة الزمن يقاس بوحدة م 19

 m ب  2m/s أ

 s د m/s ج

  2m/s      الحل : 

 قوم ب ــــزيادة دقة قياسات مسطرة نل 20

طات زيادة  ب  ل المسطرة طو زيادة  أ  عدد السرر

 امة المسطرةبر ختغي د رة تقليل طول المسط ج

طات زيادة          الحل :   عدد السرر

 يستخدم مطياف الكتلة لدراسة  21

 أعمار الأنصاف ب  النظائر أ

 قياس الشحنة  د عي شعاشاط ال الن ج

 النظائر        الحل : 

 مصطلح العلمي الذي يمثل ترتيال 22
ً
 هندسيا للجسيمات ثلاثية الأبعادبا

 رابطة الفلزيةال ب  ة البلورية الشبك أ

 ابطة التساهمية الر  د الرابطة الأيونية ج

 ة البلوريةالشبك      الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23  : 
ً
 حرا

ً
ي يمثل جسم سقط سقوطا

 أي الآتر

 أ
 

 ب 
 

 ج
 

 د
 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كيمياء ال



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي ت 24
 
 ـ ــــل التصبر  يحدث التميه لعفاف

ي  ب  الأملاح  أ
 الجلسريد الثلات 

ويدات الس ج  الدهون  د تبر

ي               الحل : 
 الجلسريد الثلات 

ة  حال بالمرور غازية دون اللانتقال المادة من الحالة الصلبة للحالة ا 25

 السائلة : 

 التسامي  ب  الانصهار  أ

 التبلور د الذوبان ج

 التسامي              الحل : 

ي  نوع التفاعل 26
 أدناه الكيميات 

A + BX →AX + B 

اق ب  تكوين أ  احبر

 مزدوج إحلال  د حلال بسيطإ ج

 حلال بسيط إ              الحل : 

ي ال 27
 
 dالثانوي   مستوىعدد المستويات الفرعية ف

 3 ب  1 أ

 7 د 5 ج

 5              الحل : 

ي  28
 
 يتم تشتيت الضوء بفعل جسيمات المذاب ف

ي   ب  تأثبر تندال  أ
 التأثبر الكهروضوت 

اونية  د المخلوط المتجانس ج  الحركة البر

 تأثبر تندال              الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اقتصف اة التاليدلات امعأي ال 29  حيحبشكل ص الميثان حبر

 H2 OC2→ 2O+4CH+4 ب   H2 OC→ 2O+4CH+4 أ

 ₅O₂→ 2N ₂+O ₂3NO د 3NO₂ +2O₂ → 2N₂O₅ ج

   H2 OC→ 2O+4CH+4      الحل : 

 الصيغة العامة للإيب  :  30

 R-COOH ب  R-O-R أ

 R-CHO د R-OH ج

 R-O-R         الحل : 

ي  31
 نلاحظ فيه تأثبر تندالأي الآتر

 الماء والطباشبر  ب  ل يب السائالحل أ

 الماء والسكر  د الماء والملح ج

 الماء والطباشبر          الحل : 

  قانون ان يحقق  2O2Hو    O2Hركبان الم 32

   النسب الثابتة ب  تندال أ

 حفظ الكتلة  د اعفةضالنسب المت ج

 اعفةضالنسب المت              الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  ل هكسانولثالخيارات يمأي  33
 حلقر

 أ

 

 ب 

 
 ج

 

 د

 

                الحل : 

ي حفظ الع 34
 
 لوجيةينات البيو مادة تستعمل ف

 الأسيتون  ب  هيد الفورمالد أ

 الأسيتالدهيد  د هيددالالبب    ج

 د هيالفورمالد               الحل : 

 من السكريات الثنائية  35

 ز السكرو  ب  وز الجلوك أ

 دوجلايكانتيببال د السيليلوز ج

 ز السكرو                 الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أين؟طاقة تأي العناصر أقل  36

(F=9, Cl=17, Br=35, I=52) 

 Cl ب  F أ

 I د Br ج

 I                الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اءيحالأ 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ات؟ حجر  4يتكون القلب فيها من ية الزواحف التالرتب ي أ 37

 خطميات الرأس  ب  التمساحيات  أ

 الحرشفيات د رخويات ال ج

 التمساحيات         الحل : 

 ... قباضانبساط وانفبر عند يحدث الشهيق والز  38

 الرئتبر   ب  الحجاب الحاجز أ

 ضلات الحنجرةع د يءالمر  ج

 الحجاب الحاجز         الحل : 

  أي  39
ً
ً   المناطق يحتوي تنوعا  قلا من العواكببر

 اذ منطقة الرذ ب  المنطقة المضيئة أ

 ط  منطقة الشا د المنطقة المظلمة ج

 المنطقة المضيئة            الحل : 

ي الشكل يشبر السهم   40
 
 إلى : ف

ات الدموية أ ايبر   ب  الشعبر  السرر

 الصمامات د الأوردة  ج

ات الدموية             الحل :   الشعبر

ي إحدى الأس  41
 
، ما احتمال انجاب تتالبر  ذكور م  5مواليد ترتيب ال ن كاف

 ذكر للمرة السادسة؟

 %60 ب  %50 أ

 %30 د %40 ج

 %50             الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نراز الجيما الطر  42 ي لأنت  مصابة بمتلازمة تبر
 ت 

 XY ب  XXY أ

 OY د XO ج

 XO              الحل : 

 من أمثلة النمط اليومي للحيوان  43

 شغل الهجرة ب  السبات الشتوي أ

 الصراع  د النوم والاستيقاظ ج

 النوم والاستيقاظ            الحل : 

ي  44
 
 أكب  عرضة للانقراض ...... الحيوانات ف

 الجزر  ب  اتالغاب أ

 نهارالأ  د البحار  ج

 الجزر               الحل : 

........يزيد ع 45 ي
 
 لى معدل الأمطار معدل التبخر السنوي ف

 الصحراء ب  اتالغاب أ

 نهارالأ  د البحار  ج

 الصحراء               الحل : 

46  
ً
 مفصل الورك يعد مفصلا

 درزي  ب  كروي  أ

 مداري  د رزي  ج

 كروي              الحل : 

ي يصيب الرئتبر  يقلل فعالية تبادل الغ 47  ببر  الهواء والدم  زاتامرض بكتبر

 سطان الرئة ب  السل الرئوي  أ

 الربو د نفلونزا ال  ج

 السل الرئوي            الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟لجهاز ادخول  من الطعام  اتئيجز الجهاز التنفسي يمنع ء جزا أ أي 48

 الحجاب الحاجز ب  لسان المزمار أ

 الحنجرة  د المريء ج

 لسان المزمار         الحل : 

اعد على استمرار سيان الدم بعد  ، تسدودة من الديدان الحلقية 49

 العمليات الجراحية

ي العلق  أ  ا البلهارسي ب  الطتر

يطية ج  الخطافية  د السرر

ي العلق            الحل :   الطتر

يكون لديها  عند النظر إلى خلية تحت المجهر وجدت أنها عند انقسامها  50

  ةنوع هذه الخلي فإن صفيحة

 فطرية ب    نباتية أ

ية  د حيوانية ج  بكتبر

 نباتية          الحل : 

  تعدد   51
ً
 ا أشكال الدعسوقة يعد تنوع

ي لل ب  ثيًاراو  أ
 نظام البيت 

 للأبناء  د للأنواع ج

 ثيًاراو              الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 ايب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل  52
 
يط ، أي التاف   DNAلىي متمم لسرر

 CUUCG ب  GTACA أ

 CATGT د CGCGC ج

 GTACA              الحل : 

فأي الفصائل لايمكن  ABفصيلة دم الأب و  Aلة دم الأم يفصذا كانت إ 53

 ؟ أبنائهمدم أحد  نتمي إليها أن ي

 B ب  A أ

 AB د O ج

 O           الحل : 

 ..... اعات ببر  أفراد القطيع الواحد هو ب   لوك الذي يقلل الالس 54

 الصراع  ب  سيادة  ال أ

 لمغازلة ا د الحضانة  ج

 سيادة ال           الحل : 

ض أنر ثمعند دراسة انتشا 55 ي أحد الجزر نفبر
 
 رة جوز الهند ف

الثمار  أحد   خلاالبذرة كانت د  أ
   محيطقلت بالانتو 

 به الأجنحة رة تراكيب تشللبذ ب 

الخطاف  به رة تراكيب تشللبذ د المظلات به رة تراكيب تشللبذ ج
 تساعده بالتعلق بالحيوانات

 محيط قلت بالانتالثمار و أحد  خلاة كانت دالبذر             الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل المجاور  المشار إليها ما اسم العضية  56
 
 ف

 النواة ب  الميتوكندريا  أ

 السيتوبلازم  د المريكز ج

 الميتوكندريا                الحل : 

ي غرف الطوارئ هي  57
 
ي يجب أن تتواجد ف

 فصيلة الدم التر

 A ب  O أ

  AB د B ج

 O      الحل : 

ي  60
 
   سفنج  ال التغذية ف

 ذاتية ب  رمية  أ

 ترشيحية  د تطفلية  ج

 ترشيحية        الحل : 

ي    61
  هو لـــ XXYالطراز الجيت 

 كلينفلبر متلازمة  بمصاب  ب  ذكر طبيعي  أ

نر د مصاب بالداون  ج  أنت  مصابة بمتلازمة تبر

 كلينفلبر متلازمة  بمصاب               الحل : 

طفل فصيلة   الجينية الآتية للآباء يمكن أن ينتج عن تزاوجهم ز أي الطر  62

 O هدم

 iBI - iAI ب  i AI –A IAI أ

 BIBI -A IAI د iBI - BIBI ج

   iBI - iAI     الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي لا يمل 63
   ضد؟ك مولد  أي الآتر

 A ب  O أ

 B د AB ج

 O             الحل : 

   والكتف تمثل أحد أنواع المفاصل فاصل الوركم  64

 الحقية  ب  درزية ال أ

لقة  د الرزية ج  المب  

 الحقية             الحل : 



          1445تحصيلي    تسريبات    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي قناتنا على التيليجرام  
 
 ! ! حها مجانا نطرح التسريبات ونسرر ف

 ! بالتيليجرامقناتنا  

 منصة جهاد تتمت  لكم التوفيق! 

https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed


          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 منصة جهاد تقدم لكم 
ة الأولى  ي الفبر  2024تسريبات مختبر

   مايو 11 سبتال مساء



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرياضيات



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل التالىي  1 
 
 مستطيل   ABDE،ف

 ؟ ACEقياس الزاوية  كم

 °50 ب  °30 أ

 °90 د °80 ج

     °80    الحل : 

ي الشكل التالىي  نوع الدالة 2
 
 هو  ف

 دالة فردية  ب  دالة زوجية أ

 ليست فردية وليست زوجية د ردية وزوجيةفدالة  ج

 دالة زوجية        الحل : 

   200+199+……+3+2+1المتسلسلة  مجموع 3

 19999 ب  20100 أ

 20010 د 19500 ج

 20100         الحل : 

4 
𝒇(𝒙)إذا كانت  = {

𝟐𝒙𝟐 + 𝒂  , 𝒙 ≥ 𝟐
𝒙 + 𝟓  , 𝒙 < 𝟐

ي   a ، فما قيمة الثابت{
التر

  ؟x=2تجعل الدالة متصلة عند 

 1 ب  1- أ

 3 د 2- ج

 1-        الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل أدناه دائرة مركزها 5
 
   ؟ x ما قيمة M ف

 
 
  

 120° ب  180° أ

 60° د 90° ج

 90°        الحل : 

ي الشكل أدناه 6
 
   Xما قيمة  ف

  

 25 ب  30 أ

 15 د 20 ج

 30         الحل : 

]  لمحددةاما قيمة  7
𝟐 𝟏

−𝟑 𝟏
]   

 6 ب  5 أ

 8 د 7 ج

 5         الحل : 

ي المت a1 = 10و  r = 2إذا كان  8
 
    عة الهندسيةتابفما الحد الخامس ف

 160 ب  150 أ

 180 د 170 ج

 160         الحل : 

ي 1437عام   500يبلغ عدد طلاب مدرسة  9
 
ه إذا كانت نسبة الزيادة ف

 
ً
 يساوي  1440م ، فإن عدد الطلاب عا%20أعداد الطلاب سنويا

 864 ب  900 أ

 480 د 691 ج

 864         الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  x أوجد قيمة  10

 80° ب  70° أ

 115° د 110° ج

 110°   الحل : 

الدالة     11
𝟏

𝒙−𝟐
 ، ما نوع عدم الاتصال؟ x=2غبر متصلة عند     

ي  أ
 قفزي ب  لا نهائ 

 للازالةقابل  د نقطي  ج

ي          الحل : 
 لا نهائ 

   ت : إذا كان 12
𝟓

𝒚−𝟐
+ 𝟐 =

𝟏

𝟑
 ؟y، فما قيمة   

 1 ب  1- أ

 2 د 2- ج

 1-         الحل : 

𝐥𝐨𝐠𝟓   4 =:  إذا كان 13 𝒙𝟐  فما قيمةx؟ 

± أ
𝟏

𝟐𝟓
± ب  

𝟏

𝟓
 

 ±5 د ±25 ج

 ±25          الحل : 

14  
ً
 طبيعيا

ً
افها  وانحر   70، إذا كان متوسطها  لدينا بيانات تتوزع توزيعا

 يساوي :  P(58˂X˂70)فإن  6المعياري 

 %47.5 ب  %34 أ

 %95 د %68 ج

 %47.5          الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل  xأوجد قيمة  15
 
ف

 التالىي 

 50° ب  45° أ

 70° د 60° ج

 45°          الحل : 

ي الشكل  xأوجد قيمة  16
 
ف

  التالىي 

 26° ب  22° أ

 30° د 28° ج

 28°          الحل : 

ي المرحلة الثان وزاناإذا كانت  17
 
 توزيعوزع تية ت و الطالبات ف

ً
 طبيعي ا

ً
بحيث  ا

وزانهن  فإن متوسط أ 68-52ما بير   هن% من الطالبات أوزان95أن 

 يساوي

 60 ب  59 أ

 65 د 61 ج

 60          الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ياء  الفبر 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قام ميليكان بتجربة قطرة الزيت لـــ   18

 المقاومة يوجد  ب  ون شحنة الإلكبر  قيمة يحدد  أ

وتون من كتللكي يتأكد   ج  ف سبب جذب الأرضعر ي د ة البر
  للأجسام

 ون شحنة الإلكبر  قيمة  يحدد                الحل : 

وهذا بسبب أن  غمور بالماءدوق م اع طالب بسهولة تحريك صنإستط 19

 الصندوق 

 ولكن كتلته ثابتة  د زاأن وزنه  ب  أن وزنه قل ولكن كتلته ثابتة  أ

 كتلته ثابتة  ثابتأن وزنه  د وا نقصقد  كتلته  و أن وزنه  ج

 أن وزنه قل ولكن كتلته ثابتة        الحل : 

ي الهوا  20
 
   أنه قد حدثعلى ء يدل عند اشتمام رائحة النفثالير  الصلب ف

 نغليا ب  امي تس أ

 ترسب د خرتب ج

 امي تس       الحل : 

ق إذا  21 ي ا 1رقم ح ا بمصالاحبر
 
 رة فإن  ئلداف

 سيقل 2توهج المصباح  ب  سيقل    3,4,5,6توهج المصابيح  أ

بنفس ع المصابيح ستتوهج جمي ج
 الشدة

داد توهج   د  2سبر 

 بنفس الشدةع المصابيح ستتوهج جمي         الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ير  الأخض  والأحمر هو : تداخل اللوناللون المتكون عند  22

 الأبيض  ب    الأزرق أ

ي  د فر الأص ج  البنفسجر

 فر الأص         الحل : 

 أي المكثفات له سعة أكبر ؟   23

 B ب  A أ

 D د C ج

 A      الحل : 

 قوم ب ــــزيادة دقة قياسات مسطرة نل 24

طات زيادة  ب  ل المسطرة طو زيادة  أ  عدد السرر

 امة المسطرةبر ختغي د رة تقليل طول المسط ج

طات زيادة          الحل :   عدد السرر

ي مشحون وازداد انفراج ورقتيهضيب إذا قرب ق 25
، من كشاف كهربائ 

 والقضيب  فشاكلل كونيف

 نات مختلفةحش ب  نفس الشحنة أ

 غبر مشحونان  د لا خر وال شحنة لأحدهم  ج

 نفس الشحنة          الحل : 

 جسيم ليس  26
ً
  من الطاقة : له كتلة ويحمل كما

وتون   ب  الفوتون  أ  البر

ون  د النيوترون ج  ضديد الإلكبر

 الفوتون            الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : أي العبارات التالية يصف الفوتون بشكل صحيح 27

للفوتون زخم وطاقة وليس له   أ
 كتلة

للفوتون كتلة وطاقة وليس له   ب 
 زخم

للفوتون زخم وكتلة وليس له  ج
 طاقة

 للفوتون كتلة وطاقة وزخم د

 للفوتون زخم وطاقة وليس له كتلة            الحل : 

 لأعلى فإن الجسميذف جسم رأسعند ق 28
ً
  ..... ا

 بسبب التباطؤ أ
ً
 تزيد سرعته دون توقف  ب  يتوقف لحظيا

 سارعه يسوي صت د ارعه يزداد تس ج
ً
 فرا

 بسبب التباطؤ             الحل : 
ً
 يتوقف لحظيا

دد يساوي   6تبث إذاعة على موجة ترددها   29 ي أن البر
تز وهذا يعت  ميغا هبر

تز    بالهبر

 6×510 ب  6×610 أ

 6×310 د 6×410 ج

 6×610             الحل : 

من أحدهما ضوء  ذ ير  حيث ينفضعنا مرشحير  على مصباحير  يدوي و  30
أزرق وينفذ من الخر ضوء أحمر فإذا تقاطعت الحزمتير  فإن اللون  

 الناتج هو 
 

 فاتح أزرق  ب  أزرق أ

ي أ د أصفر  ج
 رجوائ 

ي أ              الحل : 
 رجوائ 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  متساويةكتل   شخاصإذا كان لأربــع أ 31
ً
 واحدا

ً
فأيهم أعلى   ويصعدون درجا

 
 
 ؟ قدرة

 

 محمد  سعيد  خالد مدأح

24s 20s 18s 14s 

 

 

 

  
  خالد  ب  أحمد أ

 محمد  د عيد س ج

 محمد             الحل : 

ا ولكن إحداهما أكبر من شحنة نفسهحدث تلامس بير  كرتير  لهما ال إذا  32

 الأخرى فإن........ 

ة  كر الشحنة كاملة ستنتقل لل أ
ة  الكببر

نتها شح كل كرة ستحتفظ ب ب 
الخاصة بسبب تساوي 

 شحناتهم 

ة  ج الشحنة ستنتقل للكرة الكببر
ي الجهد بير   

 
بسبب وجود فرق ف
 الكرتير  

الشحنة ستنتقل للكرة   د
ة ي  الصغبر

 
بسبب وجود فرق ف

 الجهد بير  الكرتير  

ي الجهد بير               الحل : 
 
ة بسبب وجود فرق ف الشحنة ستنتقل للكرة الكببر

 الكرتير  

، ووصلت بتأريض وبقضيب سالب  إذا وجدت كرة متعادلة الشحنة 33

 بح ها تصإن فالشحنة 

 متعادلة الشحنة  ب  سالبة الشحنة  أ

عند   ة بلشحنة سال مكتسبة د موجبة الشحنة ج
 ضالتأري

 موجبة الشحنة              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل أدناه أي النقاط أثناء حركة البندو  34
 
ل تكون  ف

 عة المتالسر 
ً
   جهة فيها صفرا

 C ب  A,E أ

 D د B,C ج

 A,E              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكيمياء 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي ال 35
 
 البية؟ كهروسأي هذه العناصر هو الأعلى ف

(F,Na,Ne,N ) 

 Na ب  F أ

 N د Ne ج

 F              الحل : 

 ن أمثلة المخلوط المعلقم 36

 ليب الح ب  الدم  أ

 السكر والماء د الرمل و اء الم ج

 الرملو اء الم             الحل : 

 .... خاليطليب من الميعد الح 37

 الغروية ب  المتجانسة  أ

 المتكافئة  د المعلقة ج

 الغروية             الحل : 

يارات التالية المركب الذي لا يحتوي على مجموعة كربونيل من الاخت 38

 هو  

 ات الإسبر  ب  دهيدات لالأ أ

 الأحماض الكربوكسيلية د الكحول ج

 الكحول            الحل : 

ة  حال بالمرور غازية دون اللانتقال المادة من الحالة الصلبة للحالة ا 39

 السائلة : 

 التسامي  ب  الانصهار  أ

 التبلور د الذوبان ج

 التسامي              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي ال 40
 
 dالثانوي   مستوىعدد المستويات الفرعية ف

 3 ب  1 أ

 7 د 5 ج

 5              الحل : 

ي  41
 نلاحظ فيه تأثبر تندالأي الئر

 الماء والطباشبر  ب  ل يب السائالحل أ

 الماء والسكر  د الماء والملح ج

 الماء والطباشبر          الحل : 

  قانون ان يحقق  2O2Hو    O2Hركبان الم 42

   النسب الثابتة ب  تندال أ

 حفظ الكتلة  د اعفةضالنسب المت ج

 اعفةضالنسب المت              الحل : 

  :  ــــزيد الحجم بلضغط يعند ثبوت ا 43

 درجة الحرارة نقصان  ب  ارة ر زيادة درجة الح أ

 ثبات الحرارة  د حجم الوعاء زيادة  ج

 ارة ر زيادة درجة الح        الحل : 

ي المركب أوجد  44
 
  3OClHعدد التأكسد للكلور ف

 5- ب  4- أ

 5 د 4 ج

 5        الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  انء المقطر نجد لما ل PHإجراء اختبار ندما نقوم بع 45
، الرقم الهيدروجيت 

 له...... 

 6 ب  5 أ

 8 د 7 ج

 7                الحل : 

ي  نوع التفاعل 46
 أدناه الكيميائ 

A + BX →AX + B 

اق ب  تكوين أ  احبر

 مزدوج إحلال  د حلال بسيطإ ج

 حلال بسيط إ              الحل : 

 الجلوكوز  ءالصيغة الأولية لجزي 47

6O12H6C   

 O2CH ب  6O12H6C أ

 CHO د 3O6H3C ج

 O2CH      الحل : 

ي حالة اتزانل 48
 
يزيد من ، فأي العوامل التالية دينا تفاعل ماص للحرارة ف

 شاتليهثابت الاتزان حسب مبدأ لو 

 نقص درجة الحرارة  ب  العامل المحفز  أ

 زيادة درجة الحرارة  د ضافة النواتج إ ج

 زيادة درجة الحرارة                الحل : 

 ... OH3CH2CHإذا أردت أن تحصل على ألكير  من   49

 تحذف جزيء ماء  ب  تضيف جزيء ماء  أ

 تحذف جزيء هيدروجير   د تضيف جزيء هيدروجير   ج

 تحذف جزيء ماء الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ة للمركب التالىي  50  المجموعة الوظيفية الممبر 

2H3C-O-3H2C   

ات  أ  الأحماض الكربوكسيلية ب  الإيبر

 الأمينات د الألدهيدات  ج

ات        الحل :   الإيبر

 2R =K[A][B]2رتبة التفاعل الكلية لتفاعل قانون سرعته  51

 3 ب  2 أ

 5 د 4 ج

 4          الحل : 

ي  52
 
وجير  ف  ₃HNOعدد تأكسد النيبر

 2+ ب  2- أ

 3+ د 5+ ج

 5+          الحل : 

 مع كمية كافية من الأكسجير    2Nعند زيادة تركبر   53

2O2N⇌2O+ 2 2N  اعل فإن التف : 

 2Nاه تكون اتجينشط ب ب  لا يتأثر  أ

 2ONاه تكون اتجينشط ب د 2Oاه تكون اتجينشط ب ج

 2ONاه تكون اتجينشط ب          الحل : 

ي  54
وئ  ي للغاز الن Ca20يشبه التوزيــــع الإلكبر

وئ   بيل عندما  التوزيــــع الإلكبر

  1e-يفقد  ب   1e- يكتسب أ

  e2- يفقد  د  e2- يكتسب ج

  e2- يفقد             الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي خ 55
 
ي : ف

 
 لية الخارصير  والكربون الجافة يتمثل الكاثود ف

 الأمونيا ب  الخارصير   أ

 ل الرقيقةالفواص د  عمود الكربون ج

 عمود الكربون             الحل : 

 الأحياء



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

........يزيد ع 56 ي
 
 لى معدل الأمطار معدل التبخر السنوي ف

 الصحراء ب  اتالغاب أ

 نهارالأ  د البحار  ج

 الصحراء               الحل : 

ي الفلز الم  57
 
   هوالهيموجلوبير    تواجد ف

 ك الزن ب  الحديد  أ

 النحاس  د الكالسيوم  ج

 الحديد               الحل : 

ي الج 58
 
  هازيكون مرض التيتانوس ف

ي  ب  الهضمي  أ  العصتر

ي  د التناسلىي  ج
 الدورائ 

ي                الحل :   العصتر

ي أي الحالات التالية ي 59
 
  كحدوث الإمسا  تسبب ف

ي الكيموس  أ
 
ي الكيموس ب  زيادة الماء ف

 
 نقص الماء ف

 الكالسيوممستوى زيادة  د الكيموسنقص امتصاص الماء من  ج

ي الكيموس                الحل : 
 
 نقص الماء ف

ي لعينة من الحمض النوو أظهر التحل 60
ه من   %21بأن    RNAي يل الكيميائ 

ي هذه العيننير  عبارة عن أدي
 
 ة؟، فكم نسبة اليوراسيل ف

 %29 ب  %31 أ

 %71 د %51 ج

 %29          الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أي العمليات التية تقوم بها العضلة الهيكلية؟  61

 الحركة الدودية للأمعاء  ب  انقباض القلب  أ

 انبساط المثانة البولية  د انقباض الذراع  ج

 انقباض الذراع             الحل : 

ي يصيب الرئتير  يقلل فعالية تبادل الغ 62  بير  الهواء والدم  زاتامرض بكتبر

 سرطان الرئة ب  السل الرئوي  أ

 الربو د نفلونزا الإ  ج

 السل الرئوي            الحل : 

ي الطور التمهيدي الأ  63
 
   ول عملية تبادل الكروموسومات المتماثلة ف

 التطور  ب  ور العب أ

 التلاصق د الاستنساخ  ج

 ورالعب               الحل : 

ي رحلة مدرسية لأطفا  64
 
ع مريضة وقارنوها ضفاد  ا غابة ورأو ا إلى  ذهبو  لف

 ، هذا الفعل يسم  يمة بالضفادع السل

 الاستنتاج  ب  الملاحظة أ

 النظرية د الاستنساخ  ج

 الملاحظة                الحل : 

يكون لديها  عند النظر إلى خلية تحت المجهر وجدت أنها عند انقسامها  65

  ةنوع هذه الخلي فإن صفيحة

 فطرية ب    نباتية أ

ية  د حيوانية ج  بكتبر

 نباتية          الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ..... اعات بير  أفراد القطيع الواحد هو ب   لوك الذي يقلل الالس 66

 الضاع  ب  سيادة  ال أ

 لمغازلة ا د الحضانة  ج

 سيادة ال           الحل : 

ي الشكل المجاور  المشار إليها ما اسم العضية  67
 
 ف

 النواة ب  الميتوكندريا  أ

 السيتوبلازم  د المريكز ج

 الميتوكندريا                الحل : 

ي جذور نبات الفول 68
 
ي تعيش ف

يا التر  ، تعيش البكتبر
ُ
   عيشا

  أ
ً
  ب  تطفليا

ً
 ترمميا

  ج
ً
 تح د تكافليا

ُ
 ليليا

                 الحل : 
ً
 تكافليا

 تية :  بانلها صفات حيوانية و  من الطلائعيات التالية يأ 69

 الأميبا ب  اميسوم البر  أ

 اءض  لطحالب الخا د اليوجلينا  ج

 اليوجلينا            الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الشكل التالىي يمثل :  70

 DNA ب  RNA أ

اتير   د يبوسوم را ج  كبر

 RNA                الحل : 

ي التنوع الو  71
 
ي أي مما يلىي يسهم ف

؟  رائر  للمخلوق الجي

 قسام المتساوي الان ب    صفالانقسام المن أ

عم  د اغ تكوين الأبو  ج  التكاثر بالتبر

 صف الانقسام المن            الحل : 

مي  بحث عل الموضوعات العلمية التالية يساعد الطلاب على كتابة أي  72

 عن مرض شلل الأطفال

وسالأمراض  أ  قسام المتساوي الان ب   يةالفبر

ية د مراضلأ قلة لات الناالحسرر  ج  الأمراض البكتبر

وسلأمراض ا            الحل :   ية الفبر

وتي 73  ...... نات منتتكون البر

  ة دهنيأحماض  ب   أحماض أمينية  أ

 ير  جلاكوج  د كربوهيدرات  ج

  أحماض أمينية              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي مستوى واحد تتالتالية  أي العظام مفاصل 74
 
 حرك ف

   الورك ب    الجمجمة أ

 سغالر  د لركبة ا ج

 لركبةا              الحل : 

ي الخلايا هو أ ما يمبر  الخلايا الجذعية عن 75
ر
 نهاباف

 تنقسم انقس ب    تنقسم بسرعة عالية أ
ً
ا    اما مباسرر

ي الأجنة  ج
 
 عدم تخصصها  د وجودها ف

 عدم تخصصها           الحل : 

ي تركيب الجدر الخلوية للنبات تصنف  76
 
ي تدخل ف

الجزيئات الحيوية التر

 ضمن : 

    الدهون ب     الكربوهيدرات  أ

وتي ج  الأحماض النووية د نات البر

    الكربوهيدرات      الحل : 

ي النبات يتحول مبيض الزهرة إلى  بعد  77
 
 عملية الإخصاب ف

    بذرة ب    ثمرة أ

م  د ديةسأ ج  إندوسببر

    ثمرة            الحل : 

ي النباتاتاللحاء نسيج يحتوي  78
 
  من كببر   على عدد  ف

    الميتوكندريا  ب     ايبوسوماتالر  أ

ي  ج  الشبكة الإندوبلازمية  د جهاز جولجر

    الميتوكندريا              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ور : المر صمامات القلب تعمل باتجاه واحد فقط وتسمح للدم ب 79

    من البطير  للأذين ب     من الأذين إلى البطير   أ

من البطير  الأيسر إلى البطير    ج
 الأيمن

ير  الأيمن إلى البطير   من البط د
 الأيسر

    من الأذين إلى البطير                الحل : 

وتير  بواسطة عضيا 80  ت تسم ينتج البر

    الليسوسومات  ب     الرايبوسومات أ

ي أجهزة جو  ج  الشبكة الإندوبلازمية  د لجر

     الرايبوسومات               الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي قناتنا على التيليجرام  
 
حها مجانا ف  ! ! نطرح التسريبات ونسرر

 ! بالتيليجرامقناتنا  

 منصة جهاد تتمت  لكم التوفيق! 

https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed
https://t.me/Jehadmajed


          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 منصة جهاد تقدم لكم 
ة الأولى  ي الفبر  2024تسريبات مختبر

  مايو 11 حد الأ  



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرياضيات



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 xفما قيمة   x-193log  =0إذا كانت  1

 9 ب  1 أ

 12 د 3 ج

 1      الحل : 

 xفما قيمة  5xlog = 32إذا كانت  2

 2 ب  1 أ

 32 د 3 ج

 2      الحل : 

   200+199+……+3+2+1المتسلسلة  مجموع 3

 19999 ب  20100 أ

 20010 د 19500 ج

 20100         الحل : 

 3x-1مشتقة الدالة  4

 2 ب  1 أ

 32 د 3 ج

 3      الحل : 

   ت : إذا كان 5
𝟓

𝒚−𝟐
+ 𝟐 =

𝟏

𝟑
 ؟y، فما قيمة   

 1 ب  1- أ

 2 د 2- ج

 1-         الحل : 

   bقيمة مدان فما متعا  u=(b,-2,1)  v=(-2,-1,4)ن االمتجه إذا كان 6

 3- ب  5- أ

 5 د 3 ج

 3      الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

يوم وانحراف   300بطارية توزيعًا طبيعيًا بوسط 10000 يتوزع عمر  8
ن   40معياري    يومًا؟  260 –  340يومًا، كم بطارية يقع عمرها بي 

 3400 ب  6800 أ

 2500 د 5000 جـ

 6800 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐭𝐚𝐧حل المعادلة  7 𝒙 −  𝐬𝐞𝐜 𝒙 = 𝟎  

 ° 60 ب  حيلمست أ

 ° 45 د ° 90 ج

 حيل مست       الحل : 

ن  9 ن النقطتي   يساوي :   (2-,5)و     (5-,1) البعد بي 

 5 ب  𝟏𝟎√ أ

 25 د 𝟑𝟕√ ج

 5      الحل : 

 xمة أوجد قي 10

 5 ب  𝟏𝟎 أ

 8 د 𝟒 ج

 5      الحل : 

 )2,3(عند النقطة     f)x=)x 22 + ميل المنحنن  11

 4 ب  2 أ

 8 د 6 ج

 4         الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 
𝒇(𝒙)إذا كانت  = {

𝟑𝒙 − 𝟓  , 𝒙 ˃ 𝟑

𝒙𝟐 + 𝒂  , 𝒙 ≤ 𝟑
ي   a ، فما قيمة الثابت{

النر

  ؟x=3تجعل الدالة متصلة عند 

 1 ب  1- أ

 5- د 2- ج

 5-        الحل : 

𝐥𝐨𝐠𝟑  قيمة  13  يتساو   𝟕𝟐𝟗

 4 ب  𝟑 أ

 6 د 5 ج

 6      الحل : 

]  لمحددةاما قيمة  14
𝟐 𝟏

−𝟑 𝟏
]   

 6 ب  5 أ

 8 د 7 ج

 5         الحل : 

𝐥𝐨𝐠𝟓   4 =:  إذا كان 15 𝒙𝟐  فما قيمةx؟ 

± أ
𝟏

𝟐𝟓
± ب  

𝟏

𝟓
 

 ±5 د ±25 ج

 ±25          الحل : 

العبارة  16
𝟐𝒂𝟔

𝟑𝒃𝟒 ×
𝟏𝟐𝒃𝟐

𝟖𝒂𝟑  = 

𝒂𝟐 أ

𝒃𝟐
 

𝒂𝟑 ب 

𝒃𝟐
 

𝒂𝟑 ج

𝟒𝒃𝟐
 

𝒂𝟑 د

𝒂𝒃𝟐
 

          الحل : 
𝒂𝟑

𝒃𝟐 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي معادلتها  17
 مركز الدائرة النر

4 = 2+(y+1)2)2-x(   

 ),2-1( ب  (1-,2-) أ

 (2-,2-) د (2,1-) ج

 (1-,2)           الحل : 

18  
ً
 طبيعيا

ً
افها  وانحر   70، إذا كان متوسطها  لدينا بيانات تتوزع توزيعا

 يساوي :  P(58˂X˂70)فإن  6المعياري 

 %47.5 ب  %34 أ

 %95 د %68 ج

 %47.5          الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ياء ن  الفب 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن لهما ال إذا  19 ن كرتي  ا ولكن إحداهما أكبر من شحنة نفسهحدث تلامس بي 

 الأخرى فإن........ 

ة  كر الشحنة كاملة ستنتقل لل أ
ة  الكبب 

نتها شح كل كرة ستحتفظ ب ب 
الخاصة بسبب تساوي 

 شحناتهم 

ة  ج الشحنة ستنتقل للكرة الكبب 
ن   ي الجهد بي 

ن
بسبب وجود فرق ف
ن   الكرتي 

الشحنة ستنتقل للكرة   د
ة ي  الصغب 

ن
بسبب وجود فرق ف

ن  ن الكرتي   الجهد بي 

ن              الحل :  ي الجهد بي 
ن
ة بسبب وجود فرق ف الشحنة ستنتقل للكرة الكبب 

ن   الكرتي 

ي الرمال يجب أنكي لا تدخل الإطارات  ل 20
ن
  ف

 عرضها للقن ب  زيد عرضهان أ

 حجمهازيد ن د كتلتها زيد  ن ج

 زيد عرضهان           الحل : 

ي ينص على أ 21
ن
ون ف    قت نفسهالو  نه لا يمكن تحديد مكان وسرعة الإلكبر

 قاعدة هوند  ب  مبدأ أوفباو أ

ج ج  قاعدة بلانك د مبدأ هايزنبب 

ج             الحل :   مبدأ هايزنبب 

  لاكتشاف الجاذبية كانت حةعند سقوط التفا أول خطوة قام بها نيوتن 22

 الاستنتاج  ب  الملاحظة أ

 التجربة  د الفرضية  ج

 الملاحظة             الحل : 

   يستخدم لاختبار استقامة الأنفاق 23

ر أ ن  أشعة جاما ب  اللب 

 ء العاديالضو  د نيةالأشعة السي ج

ر               الحل :  ن  اللب 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي استخدمها رذر شعة الالأ  24
ي تجر نر

ن
  بته كانتفورد ف

 بيتا ب  ألفا  أ

 Xأشعة  د اماج ج

 ألفا             الحل : 

ة معإذا تغب   25    ذا الجسم ينة فإن هت مسافة جسم خلال فبر

  أ
ً
 ساكن ومتسارع  ب  ساكن وقد يكون متسارعا

  ج
ً
 ومتسارع متحرك  د متحرك وقد يكون متسارعا

              الحل : 
ً
 متحرك وقد يكون متسارعا

ي فإن ما سيحدث هو.... ص كشخلو ركل  26 ي الفضاء الخارجر
ن
   رة سلة ف

ء بسبب أن وزن   حدثلا ي أ ي
له ش 

 الكرة قد انعدم 
ء بسبب  ب  ي

أن لا يحدث له ش 
 كتلة الكرة منعدمة 

 يتأثر بسبب أن للكرة كتلة  د نب أن للكرة وز تأثر بسبي ج

 يتأثر بسبب أن للكرة كتلة              الحل : 

ي لها طاقة وليس لها كتلة هي   27
 الأشعة النر

 β- ب  β+ أ

 Α د Γ ج

 γ          الحل : 

ي  ينتقل الصوت أسر  28
ن
  ع ف

 المعادن ب    الفراغ أ

 وائلالس د   زاتالغا ج

 المعادن              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هما تظهران كأنهما نجمة واحدة تان من بعضهناك نجمتان قريبإذا كانت  29

   ماذا نستخدم لحل هذه المشكلة؟

 مطياف الكتلة ب  معيار ريليه أ

 ثابت بلانك  د موجات دي برولىي  ج

 معيار ريليه            الحل : 

 ن أوم هو : الذي يحقق قانو الرسم  30

 أ

 

 ب 

 

 ج

 

 د

 
       الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أي المكثفات له سعة أكبر ؟   31

 B ب  A أ

 D د C ج

 A      الحل : 

 أي الحالات التالية لا يتحرك فيها الجسم  32

 أ
 

 ب 
 

 ج

 

 د
 

 الحل: 

ي الش 33
ن
ي  ار ل التالىي لا يمر التيكف

الكهربائ 
ي الدائر 

ن
مصنوع من   R ة لأن الجزءف

 .... 

 الحديد  ب  الجرافيت أ

 الألومنيوم  د البلاستيك ج

 البلاستيك  الحل: 

3 

2 5 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

، ووصلت بتأريض وبقضيب سالب  إذا وجدت كرة متعادلة الشحنة 34

 بح ها تصإن فالشحنة 

 متعادلة الشحنة  ب  سالبة الشحنة  أ

عند   ة بلشحنة سال مكتسبة د موجبة الشحنة ج
 ضالتأري

 موجبة الشحنة              الحل : 

ون  إذا  35 ي إلى مجال من مجال انتقل الكبر
لأول فإن الطاقة االطاقة الثائن

 ذرة ال

 تشع طاقة  ب  تمتص طاقة  أ

 ون تزداد سرعة الالكبر  د لا تتأثر  ج

 تشع طاقة       الحل : 

ن البعد البؤري ومركز التكور فإن مر موقع الجسم للاذا كان  36 آة المقعرة بي 

 تكبب  الصورة يكون  

 1أقل من  ب  1من أكبر   أ

 1 د صفر  ج

 1من أكبر           الحل : 

ي مصال بوحد الواط القدرة العظمى  37
ن
 باحمستنفذة ف

  75W متوسط قدرته 

 15 ب  3.75 أ

 150 د 37.5 ج

 150 الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل التالىي    38
ن
الكوكب ف

ي أي يدور حول الشمس
ن
، ف

قصى ت يتحرك بأالحالا 

  سرعة له؟ 

 2 ب  1 أ

 4 د 3 ج

 3 الحل : 

وهذا بسبب أن  غمور بالماءدوق م اع طالب بسهولة تحريك صنإستط 39

 الصندوق 

 ولكن كتلته ثابتة  د زاأن وزنه  ب  أن وزنه قل ولكن كتلته ثابتة  أ

 كتلته ثابتة  ثابتأن وزنه  د وا نقصقد  كتلته  و أن وزنه  ج

 أن وزنه قل ولكن كتلته ثابتة        الحل : 

   لأعلى وهذا بسبب ت صة كلما صعد يزداد حجم فقاعات الهواء للغوا 40

 ض الضغطانخفا ب  انخفاض درجة الحرارة  أ

 ضغطارتفاع ال د ارتفاع درجة الحرارة  ج

 ض الضغطانخفا        الحل : 

ي إلى  41
ي نسبة فرق الجهد الكهربائ 

   شدة التيار الكهربائ 

 السعة الكهربائية  ب  ومة الكهربائية لمقاا أ

 القدرة الكهربائية د الطاقة الكهربائية  ج

 ومة الكهربائية لمقاا         الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكيمياء 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  انء المقطر نجد لما ل PHإجراء اختبار ندما نقوم بع 42
، الرقم الهيدروجينن

 له...... 

 6 ب  5 أ

 8 د 7 ج

 7                الحل : 

ي ال 43
ن
 البية؟ كهروسأي هذه العناصر هو الأعلى ف

(F,Na,Ne,N ) 

 Na ب  F أ

 N د Ne ج

 F              الحل : 

 عل؟ما الذي يعمل على تسريــــع التفا 44

 الانزيم ب  طاقة التنشيط  أ

 النواتج د المتفاعلات ج

 الانزيم   الحل : 

ن ينتج عنها ة فضاإ 45  ماء لألكي 

ات ب  كحولات  أ  ايبر

ات  ج  اض كربوكسيلية أحم د اسبر

 كحولات    الحل : 

ن من   46  ... OH3CH2CHإذا أردت أن تحصل على ألكي 

 تحذف جزيء ماء  ب  تضيف جزيء ماء  أ

ن  ج ن  د تضيف جزيء هيدروجي   تحذف جزيء هيدروجي 

 تحذف جزيء ماء الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒄𝟔إذا كان رمز نظب  الكربون  47
وتونات فإن عدد ال 𝟏𝟑  فيه هو :  بر

 7 ب  6 أ

 13 د 8 ج

 6 الحل : 

  هو  الاسم النظامي للمركب التالىي  48

ين  4,1إيثيل  -2 أ ن ي ميثيل ببن
ي ميثيل هبتان 4,1ل إيثي ب  ثنائ 

 ثنائ 

ين  4,1ثيل مي -2 ج ن ي ميثيل ببن
ي ميثيل   4,1إيثيل  -2 د ثنائ 

ثنائ 
 هكسان

ين  4,1إيثيل - 2    الحل :  ن ي ميثيل ببن
 ثنائ 

 .... خاليطليب من الميعد الح 49

 الغروية ب  المتجانسة  أ

 المتكافئة  د المعلقة ج

 الغروية             الحل : 

ن الأحماض الأ   50  مينيةنوع الرابطة بي 

 أيونية  ب  ببتيدية أ

ية  ج  فلزية  د إيبر

 ببتيدية الحل : 

 تغليف الحديد بفلز أكبر مقاومة للتأكسد  51

 الجلفنة  ب  لتآكلا أ

ال د كسدة الأ  ج ن  الاخبر

 الجلفنة   الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الحرارة اللازمة  فكم  6.3×410كامنة لانصهار الذهب  إذا كانت الحرارة ال 52

 لصهر نصف كيلوغرام من الذهب 

 35000 ب    31500 أ

 25000 د 30000 ج

 31500            الحل : 

ة للمركب التالىي  53 ن  المجموعة الوظيفية الممب 

2H3C-O-3H2C   

ات  أ  الأحماض الكربوكسيلية ب  الإيبر

 الأمينات د الألدهيدات  ج

ات        الحل :   الإيبر

ي جسم الان 54
ن
 سان نقوم ب ــلتسريــــع عملية ف

 درجة  50  رفع درجة الحرارة ب   إضافة إنزيم أ

  50  درجة الحرارة خفض د ت ضافة مثبطاإ ج
 درجة

 إضافة إنزيم             الحل : 

ي  55
ن
ن ف وجي   ₃HNOعدد تأكسد النيبر

 2+ ب  2- أ

 3+ د 5+ ج

 5+          الحل : 

  قانون ان يحقق  2O2Hو    O2Hركبان الم 56

   النسب الثابتة ب  تندال أ

 حفظ الكتلة  د اعفةضالنسب المت ج

 اعفةضالنسب المت              الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأحياء



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن أي الانزيمات التالية  57 وتي    يهضم البر

ن  أ ن  ب    الببسي   الأميلب 

ن الل ج  الجلوكاجون  د يبب 

ن             الحل :   الببسي 

يكون لديها  عند النظر إلى خلية تحت المجهر وجدت أنها عند انقسامها  58

  ةنوع هذه الخلي فإن صفيحة

 فطرية ب    نباتية أ

ية  د حيوانية ج  بكتب 

 نباتية          الحل : 

مىي  بحث عل الموضوعات العلمية التالية يساعد الطلاب على كتابة أي  59

 عن مرض شلل الأطفال

وسالأمراض  أ  قسام المتساوي الان ب   يةالفب 

ية د مراضل قلة لات الناالحسر   ج  الأمراض البكتب 

وسلأمراض ا            الحل :   ية الفب 

ن الخلايا الجذعية عن 60 ي الخلايا هو أ ما يمب 
ر
 نهاباف

 تنقسم انقس ب    تنقسم بسرعة عالية أ
ً
ا    اما مباسر 

ي الأجنة  ج
ن
 عدم تخصصها  د وجودها ف

 عدم تخصصها           الحل : 

 لطائر الذي يمتص الرحيق : نوع منقار ا 61

    قصب  وعريض ب     طويل ورفيع أ

 طويل وعريض د معقوف حاد و  ج

    طويل ورفيع            الحل : 



          1445تسريبات تحصيلي      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي جار السمبيلىي لا أي مما  62  يو ثا يقوم به الجهاز العصنر

   اتساع القزحيةزيادة  ب    تقليل معدل نبضات القلب  أ

ي الأمعاء  د اب عزيادة إفراز الل ج
ن
 زيادة الانقباضات ف

   اتساع القزحيةزيادة              الحل : 

ح عملية البناء  الرسم التالىي يوض 63

ي 
 1ء المشار إليه بالرقم ، الجز الضوئ 

 لثيم

ي أكسيد الكربون أ
ن  ب     ثائن     أكسجي 

 ت محللا  د ماء ج

ي أكسيد الكربون            الحل : 
    ثائن

ي التنوع الو  64
ن
ي أي مما يلىي يسهم ف

؟  رائر  للمخلوق الحي

 قسام المتساوي الان ب    صفالانقسام المن أ

عم  د اغ تكوين الأبو  ج  التكاثر بالتبر

 صف الانقسام المن            الحل : 

   ذية يسمى تتغذى الضباع على الجيف الميتة وهذا النوع من التغ 65

 ذية الذاتيةالتغ ب  الكنس  أ

مم ج  اختيارية  د البر

 الكنس    الحل : 
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  أي المصطلحات التالية يعرف بأنه مادة كيميائية تتواصل بها بعض 66

سات كشفها نات الحيوا     ولا تستطيع المفبر

 الفرمونات ب  هرموناتال أ

وتين ج  الإنزيمات  د ت االبر

 الفرمونات     الحل : 

ي    67
  هو لـــ XXYالطراز الجينن

 كلينفلبر متلازمة  بمصاب  ب  ذكر طبيعي  أ

نر د مصاب بالداون  ج  أننر مصابة بمتلازمة تب 

 كلينفلبر متلازمة  بمصاب               الحل : 

ام  عرض ريشه أمتك لحديقة الحيوان وجدت ذكر الطاووس ير إثناء زيا  68

    هذا السلوك على أنه ، يمكنك تفسب  الأننر 

 المغازلة  سلوك ب  سلوك الإيثار  أ

 فسة المنا سلوك د التواصل  سلوك ج

 المغازلة  سلوك      الحل : 

  تعدد   69
ً
 ا أشكال الدعسوقة يعد تنوع

ي لل ب  ثيًاراو  أ
 نظام البين 

 للبناء  د للنواع ج

 ثيًاراو              الحل : 

ي تتغذى على المخلو  70
 تسمى قات الميتة والمخلفات المخلوقات النر

سات أ  ذاتية التغذية ب   المفبر

 المحللات د قارتة  مخلوقات  ج

 المحللات              الحل : 
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  ؟ما الذي يمثله الشكل 71

ي وار الاستالطو  ب    يديالطور التمه أ
 ئ 

ي  الطور  د   لىي ا صفالطور الان ج
 النهائ 

 لىي اصفالطور الان              الحل : 

ي أين تتم حلقة كربس؟  72
ي التنفس الهوائ 

ن
   ف

 السيتوبلازم  ب  ا ريدلميتوكنا أ

ي  د الرايبوسومات  ج  أجهزة جولحر

 ا ريدلميتوكن ا       الحل : 

يا؟أي الأمراض التالية سبب  73    ها هو البكتب 

 الانفلونزا  ب  الإيدز  أ

 السيلان د الزكام ج

 ن لسيلاا       الحل : 

    ثر بالكثافة؟أي مما يلىي لا يتأ  74

سات  أ ة المفبر  الفيضانات  ب  كبر

 طفلات المت د انتشار المرض ج

 الفيضانات         الحل : 
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ي الصورة الطائر  75
ن
 يمتلك مف

ً
 نقارا

ً
   يتغذى على.... و  طويلا

 

 المخلوقات الحية  ب  الرحيق أ

شيح ج  طفلات المت د البر

 الرحيق         الحل : 

ي تنظيف البيئة، هذا الفعل يعد  إضافة شجرة للغابة 76
ن
    لأنها تساعد ف

 معالجة حيوية  ب  زيادة حيوية أ

  ج
ً
 استقراء د تعاقبا

 معالجة حيوية    الحل : 

   ية؟على جدر خلو لحية لا تحتوي خلاياه المخلوقات ا أي 77

وم  ب  التمر أ  المسر 

 الرمان د الاسفنج ج

 الاسفنج       الحل : 

يط المتم 78  هو    5GTACACGA3ـــــ م لالسر 

 3CAAGTGCT5 ب  3CATGTGCT5 أ

 3CTCACTCAT5 د 5GATGTGCT3 ج

 3CATGTGCT5    الحل : 
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ة من الدهون  79 ي جس حيوان يخزن كميات كبب 
ن
 و ف

ً
ينتج مه لكي تبقه دافئا

 نسبة دهون عالية من غدده اللبنيةحليب ب

 الأرنب ب  الكلب  أ

ي الحمار  د مة الفق ج
 الوحش 

 مةالفق       الحل : 

 يم أدناهالشكل  80
ً
ي  ثل انقسام خلويا
ن
     الطور ف

ي  أ
 الىي الأول الانفص ب  البينن

ي الىي الانفص ج
ي الا  د الثائن

ي الثائن
 ستوائ 

 الىي الأول الانفص      الحل : 

ي إذا كسرت تتحرر ما هي الرابط ATPالشكل أدناه يمثل جزيء  81
ة النر

 الطاقة؟

 

 ز الرايبو  ب  رابطة الفوسفات  أ

ن  ج  الرابطة الهيدروجينية  د الأديني 

 رابطة الفوسفات      الحل : 
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 عندما يلحق أسد بإنسان فإنه يفرز هرمون  82

ن  أ ون  ب  الأدرينالي  وجسبر  البر

ون  ج ن  د التستستب   الأنسولي 

ن        الحل :   الأدرينالي 

 ح الخفاش يشبه :  ركيب جنا ت 83

 اب جناح الغر  ب  ذراع الأرنب أ

 الضفدع لرج د رجل السلحفاة  ج

 اب جناح الغر        الحل : 
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ي قناتنا على التيليجرام  
ن
حها مجانا ف  ! ! نطرح التسريبات ونسر 

 ! بالتيليجرامقناتنا  

 منصة جهاد تتمنن لكم التوفيق! 
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